



青浦品牌企业巡礼

编者按:品牌是企业的灵魂,是企业乃至国家竞争力的综合体现。近年来,在区委、区政府的正确领导下,青浦区企业品牌建设取得显著成效。一大批具有品牌质量优势的实体企业在市场竞争中迅速发展壮大。党的十九大报告指出,建设现代化经济体系,必须把发展经济的着力点放在实体经济上,把提高供给体系质量作为主攻方向,显著增强我国经济质量优势。为更好地学习贯彻十九大精神,深化供给侧结构性改革,加快建设制造强区和质量强区,鼓励更多社会主体投身创新创业,根据青浦区组团式联系服务企业相关工作要求,青浦区新闻媒体走进企业,聚焦先进典型、推广创新经验、助力青浦全面跨越式发展,自11月22日起本报推出“青浦品牌企业巡礼”系列报道,以飨读者。



关注绿色青浦
徜徉上善之城

上海汉得信息技术股份有限公司: 个性化“量身定制”助力企业数字化转型

位于青浦汇联路的上海汉得信息技术股份有限公司(以下简称“汉得信息公司”),是A股首家以ERP咨询实施为主业的上市公司,1996年创立至今,从一家微小企业发展成为了行业中的佼佼者,先后为近3000家企业客户提供了信息化建设服务,客户遍及制造业、金融、贸易、通讯、电子商务、传媒、房地产等诸多行业,涵盖世界500强企业、国企集团、大型民营等行业领军企业。

信息化服务“全方位”

汉得信息公司为企业客户提供涵盖信息化建设全生命周期(规划、实施、定制开发、运维、升级等)的交付服务,从核心财务管理到生产计划推进,从客户关系管理基础到数据智能化分析,从人事制度变革管理到人力资源效率化提高,依托国际最先进的企业管理软件系统,助力客户实现业务发展优化改革。

国内某知名房地产企业涉及的业务范围广、模块多,迫切需要通过CRM系统对企业内部的业务流程进行标准

化的管理,实现资源与信息的整合,为企业的不断壮大提供保障。根据企业的需求,汉得信息公司为客户提供了Microsoft Dynamics CRM地产行业云解决方案,获得了客户极大的认可。目前,项目大部分的模块均已经上线,也成功帮助该企业实现了业务模式的智能化、精准化、高效化转变。

面对客户层出不穷的业务个性化需求,汉得信息公司为企业“量身定制”,借助大型业务系统经验,独立研发了租赁管理平台、移动业务管理系统、财务共享业务平台、精益制造管理系统、费控系统等一系列企业管理应用产品,并进一步实现产品的云端运用,为企业管理实现精细化和敏捷化运作提供更多行之有效的管理手段。

“我们的使命是成为连接企业管理与信息技术的桥梁,帮助企业实现数字化转型。”汉得CEO黄益全说。

站在IT技术“最前沿”

随着IT技术的迅速发展,汉得信息公司始终站在IT技术革新与管理实践创新的前沿,充分与全球IT生态



圈的合作伙伴们共同推动包括数据云、大数据、智能制造等新业务的开展。目前,汉得已拥有包括供应链金融、汇联易(报销类SaaS)等自主创新产品,并推动服务产品化、产品云服务化等创新发展。

某行业的领头羊在其业务发展壮大的过程中,信息化的建设从未止步。从2005年起,该企业找到汉得,从第一期的ERP建设,到第N期的ERP升级,该企业在信息化建设过程中,规模也不断增大,先后设立了十多家子公司,建立了两个现代化的制造工场等。ERP上线10年后,该企业又早早地嗅到了数字化的气息,于是再次借着汉得资深的数字化转型经验,在信

息化变革之路上越走越远。

业务覆盖“全球化”

通过20多年的努力,汉得信息公司陆续开设了广州、北京、成都、西安、武汉、青岛等办事机构,在长沙、天津等地建立了技术服务中心,同时伴随中国企业的对外发展,先后成立了日本、新加坡、美国等海外子公司,已初步具备提供覆盖全球信息化服务的能力。“近期我们顺利完成了一项大工程——帮助一家位列世界500强的外资企业在信息化方面迈出了重大一步。”汉得副总裁王麟元告诉记者,汉得不断深化行业服务能力,与客户共同推动行业数字化转型。

上海熊猫机械(集团)有限公司: 主导智慧水务 树立行业标杆 服务居民群众

正是秉承“节能、高效、环保、服务社会”的高要求,上海熊猫机械(集团)有限公司(以下简称“熊猫集团”)逐渐发展成为集水泵及成套设备的研发、生产、销售为一体的现代化大型跨区域企业集团,成为中国清洗机行业、建筑楼宇供水设备行业规模最大的企业之一,也是供水设备行业综合实力上海市排名第一、行业内拥有自主知识产权最多的企业。

供水泵房有了“智慧样板”

二次供水生活泵房是居民小区中安装水泵、控制柜及其他辅助设备的

建筑物,是供应居民用水的重要设施。目前全国二次供水生活泵房普遍存在“跑冒滴漏”严重、供水服务不规范、水质污染风险高、治安隐患多等问题。如何通过规范标准泵房的建设,让居民用水更安全?多年来,熊猫集团的领导和技术研发人员都在思索着。2015年,该公司提出建设智慧泵房的概念。于是,熊猫集团经过广泛调研,联合中国建筑设计院、中国建筑学会建筑给水排水研究分会,于2016年4月建立了中国第一个智慧标准泵房技术研发中心,并且在集团厂部建设了中国第一套智慧标准泵房样板工程,作为智慧标准泵房全

国研发的一个实验基地。

大数据助力“最后一公里”

集团董事长池学聪介绍,熊猫智慧标准泵房主要由六大系统组成:系统选择、泵房要求、设备功能、泵房安装、安防监控、泵房管理,每个系统又有数十项小的分支系统。依托于熊猫集团信息化大数据平台,充分收集泵房运行的各类有效数据,并将数据远程传递到智慧水务监控中心进行分析,然后再由监控中心对设备下达指令,构建了智能分析、远程控制、无人值守的智慧系统。熊猫集团提供了从设计到施工、竣工验收、运行巡检、维护保养等一套最具科技性的完整的泵房解决方案。他为记者举了一个例子,“比如小区突然停水,我们就可以通过监控中心远程查看设备运行情况,根据系统流量、压力等数据分析停水原因,若是因为设备运行自身因素导致停水,远程控制设备可通过数据了解到设备故障原因,并予以解决。”熊猫智慧标准泵房是将用户感知、能源管理、智能识别、人机互动、水质保障、降噪减震、供电保障等一系列系统

进行有效集成,真正为“最后一公里”的供水水质安全保驾护航。

多项专利树立“新标杆”

为了解决当前社会二次供水所存在的问题,让居民群众使用安全有保障的自来水,熊猫集团一直在不断地总结自身经验,将传统产品与信息化融合,研发建立的智慧标准泵房、智慧集成系列产品,率先解决了二次供水存在的不智能、不规范等问题,为智慧水务、“互联网+”在二次供水领域的落地树立了标杆,填补了行业空白,走在行业前列。

与此同时,熊猫集团不断进行技术创新,成功研发了具有国际水准的系列产品,是国家科技部、商务部、质检总局、环保总局联合认证并推广的国家重点新产品,申请国家专利300余项。集团还负责起草《箱式叠压给水设备》《罐式叠压给水设备》两项国家标准。

目前,熊猫集团已经形成以智慧水务为主导的熊猫智慧供水七大系统,并将逐步完成智慧供水、智慧排水、智慧治污、智慧河水监控、智慧抗洪等智慧水务产业链系列产品。

